

**2024-04-26 Вспомним всех поименно. Семилуки**

---



В тридцатую годовщину Победы в Великой Отечественной войне по инициативе Семилукского огнеупорного завода, в те годы градообразующего предприятия, на берегу Дона, прямо напротив предприятия появился мемориал в память об огнеупорщиках — участников войны. Ежегодно в памятные даты работники предприятия приходили к памятнику, чтобы отдать почести тем, кто прошел дорогами войны, тем, кто сложил голову на поле брани, тем, кто в тяжелейших условиях восстанавливал завод, возрождал разрушенный город.

К счастью, эту традицию сохраняют и новые собственники предприятия, капания «НИКА — ПЕТРОТЭК», приняв эстафету памяти. В предверии майских праздников силами работников проведен косметический ремонт мемориала, субботник по уборке территории.

Сегодня делегация работников предприятия, ветеранов труда огнеупорного завода возложила цветы к мемориалу, дав старт праздничным мероприятиям, посвященным Дню Победы. В мероприятии приняла участие первый секретарь Семилукского местного отделения КПРФ, ветеран труда завода, Светлана Вертепова. Она выступила перед собравшимися и вручила им красные ленты Победы и календари Воронежского обкома КПРФ с изображением Верховного главнокомандующего И.В. Сталина.